



**Adresa:** U Jezera 34, Praha 13 – Stodůlky  
**Datum:** červenec / srpen 2023  
**Telefon:** +420 774 11 77 11  
**Email:** [stodulky@maxikovaskolka.cz](mailto:stodulky@maxikovaskolka.cz)

## **Letní program 2023 – Stodůlky (v českém i anglickém jazyce)**

### **1 SPORTOVCI, ANEB ZKOUŠÍME VŠECHNY SPORTY (10.7. - 21.7.)**

V těchto týdnech vyzkoušíme všemožné sporty, které známe i neznáme. Samozřejmostí je basketbal, fotbal, tenis a mnohé další. Dáme si prostě pořádně do těla a cvičení bude naším každodenním chlebem. Součástí sportovní průpravy je i zdravý životní styl, který udrží naše tělo v kondici a pro naši mysl a zklidnění se naučíme základy dětské jógy. Zručnost si vyzkoušíme návštěvou Kuželkárny v nedalekém parku.

### **2 HRADY, ZÁMKY, RYTÍŘI A BÍLÁ PANÍ (24.7. – 4.8.)**

Kouzelný svět hradů a zámků zpestříme strašidly, rytíři a bílou paní. Zahrajeme si na princezny a královny, prince a krále, budeme navlékat korále, jezdit na koni, střílet z luku, házet oštěpem. Seznámíme se s nejnámějšími českými hrady a zámky. Dokonce se vydáme na Pražský hrad. Součástí programu bude i přespávání ve stanu, opékání vuřtů doplněné zpěvem a hrou na kytaru.

### **3 LETEM SVĚTEM S WILLY FOGEM (7.8. – 18.8.)**

Na námět Willyho Foga – Cesta kolem světa za 80 dní – se z české země přemístíme do dalších států a světadílů. Každý den nás čeká výlet do jiné země, zasvěcení do jejího typického života anebo její různé zajímavosti. Námět podpoříme návštěvou Náprstkova muzea v Praze.

### **4 PIRÁTI NA CESTĚ ZA POKLADEM (21.8. – 1.9.)**

V horkém létě se budeme osvěžovat vodou, mlhovištěm a bazénkem na naší zahradě a tematicky se přemístíme na otevřené moře. Z dětí se stanou skuteční piráti, kteří budou zažívat dobrodružství ve formě vyrábění lodě, návštěvou různých ostrovů, setkání se zvířaty a domorodci na jiných ostrovech. Budou se pokoušet dorozumět s domorodci, postavit obydlí, vyhnout se žralokům a chobotnicím. Navštívíme Podmořský svět v Holešovicích. Vyvrcholením celého letního programu bude hledání pokladu podle tajemné mapy.

Celý letní program bude **bilingvní**, o angličtinu nebude nouze. Každodenní kontakt dětí s rodilou mluvčí **Dariou** doplní i program s **Jody**. Zkrátka a dobře, program bude pestrý a doplněn o nevšední zážitky se specialisty (např. dravci). Pakliže to půjde, navštívíme i vedlejší bazén Juklík a další! 😊 Těšíme se na Vás i Vaše děti!